QIPTATA MPATTITH AOKIMAZIA ZTHN AATEBPA THZ A° AYKEIOY
(TTAAA - TTAAI - TTHAA - PAEA - PAEY - ZAKQ)

OEMA A

x2 _Xy _ 2y2
2x% —3xy - 2y°

Al. Na amAomoinoeTe To KAdopa:

A2. Na ppeite - av uTtdpxouv - TIHEC TOU X YId TIC OTTOIEC 10XUOUV TAUTOXPOVA 01 OXECEIC:
2x* -5x+3>0 kai 8-2x*>0

(16 ka1 24 povadec)
OEMA B

Aivetai n e€iowon: x° —(3k—2)x+(k-1* =0, keR.

B1. Na ekppdoeTe Tnv diakpivouoa ThG w¢ ouvdptnon Tou K kai va Ppeite yia moieg TipéG Tou k n e€iowon
éxel OUo ioeg pilec.

B2. Na ppeite yia moieg Tigég Tou Kk h e€iowaon éxer 0o avioeg piec.

B3. Na ppeite - av umtdpxouv - TIHEC Tou K yia TI¢ oToieg To Tpiwvupo éxel Vo avTioTpoeg pileg.
(20+20+20 povadec)



QIPTATA MPATTITH AOKIMAZIA ZTHN AATEBPA THZ A° AYKEIOY
(TTAXP - TTIEM - TTOTE - ZAAH - ZKXP - ZKBA)

OEMA A
2x% +xy —y*

Al. Na amAomoifgeTe To KAdopa: —; >
X° +4xy + 3y

A2. Na ppeite - av uTtdpxouv - TIHEC TOU X YId TIC OTTOIEC 10XUOUV TAUTOXPOVA 01 OXECEIC:
3x*-5x+2>0 kar 18-2x*>0

(16 ka1 24 povadec)
OEMA B

Aivetai n e€iowon: x* —(Bk+1)x+ (k-2 =0, keR.

B1. Na ekppdoeTe Tnv diakpivouoa ThG w¢ ouvdptnon Tou K kai va Ppeite yia moieg TipéG Tou k n e€iowon
éxel OUo ioeg pilec.

B2. Na ppcite yia moieg Tigég Tou k n e€iowan éxel dUo aviaeg pilec.

B3. Na ppeite - av umtdpxouv - TipéC Tou K yia TIC oToieg To TpIwvudo éXel dUo avTioTpogeg pileq.
(20+20+20 povadec)



QIPTATA MPATTITH AOKIMAZIA ZTHN AATEBPA THZ A° AYKEIOY
(TTIPAA - TTEBA - TTEMA - ZIZTT - ZIZT)

OEMA A
X% +xy —2y*

Al. Na amAomoinoeTe To KAdopa:
2x° +5xy + 2y°

A2. Na Ppeite - av UTTdpXouV - TIHEC TOU X YIA TIC OTTOIEC 1I0XUOUV TAUTOXPOVA Ol OXETEIC:
4x* -7x+320 kar 12-3x*>0

(16 ka1 24 povadec)
OEMA B

Aivetai n e€iowon: x* —(k-2)x+(k-1°=0, keR.

B1. Na ekppdoeTe Tnv diakpivouoa ThG w¢ ouvdptnon Tou K kai va Ppeite yia moieg TipéG Tou k n e€iowon
éxel OUo ioeg pilec.

B2. Na ppcite yia moieg Tipég Tou k n e€iowan éxer dUo aviaeg pilec.

B3. Na ppeite - av umtdpxouv - TIHEC Tou K yia Ti¢ oToieg To Tpiwvupo éxel dUo avTiBeTeg pileg.
(20+20+20 povadec)



QIPTATA MPATTITH AOKIMAZIA ZTHN AATEBPA THZ A° AYKEIOY
(TTAATT - TTPEA - PAKE - ZAZO - ZIZO)

OEMA A
2x° —3xy - 2y°
x? —3xy +2y°

Al. Na amAomoinoeTe To KAdopa:

A2. Na ppeite - av uTtdpxouv - TIHEC TOU X YId TIC OTTOIEC 10XUOUV TAUTOXPOVA 01 OXECEIC:
X -7x+4>0 kai 12-3x* >0

(16 ka1 24 povadec)
OEMA B

Aivetai n e€iowon: x* —(k+2)x+(k-2)° =0, keR.

B1. Na ekppdoeTe Tnv diakpivouoa ThG w¢ ouvdptnon Tou K kai va Ppeite yia moieg TipéG Tou k n e€iowon
éxel OUo ioeg pilec.

B2. Na ppcite yia moieg Tigég Tou k n e€iowan éxel dUo aviaeg pilec.

B3. Na ppeite - av umtdpxouv - TIHEC Tou K yia TIg oToieg To Tpiwvupo éxel dUo avTioTpoeg pileg.
(20+20+20 povadec)



